

जब झूठ बोलकर बुरी फंसी थी पलक, मां

श्वेता तिवारी

के सामने ऐसे आया था सच



टीवी से बॉलीवुड तक का सफर तय करने वाली मशहूर एक्ट्रेस श्वेता तिवारी (Shweta Tiwari) इन दिनों काफी चर्चा में हैं। वजह बेहद खास है, श्वेता तिवारी इस साल की सबसे बड़ी हिंदी फिल्म 'सिंघम अगेन' में नजर आने वाली हैं। अजय देवगन की पिक्चर में रोहित शेट्टी ने श्वेता को भी कास्ट किया है। फिल्म के ट्रेलर में भी श्वेता तिवारी की झलक देखने को मिली है। इससे पहले उन्हें रोहित शेट्टी की 'इंडियन पुलिस फोर्स' में भी देखा गया था। श्वेता अपने काम से सभी को इंप्रेस करती हैं। इसी बीच श्वेता तिवारी से जुड़ा एक पुराना किस्सा सामने आया है। दरअसल श्वेता ने अपनी बेटा पलक तिवारी (Palak Tiwari) के झूठ के बारे में सभी से बात की थी। श्वेता ने कपिल शर्मा के शो में पलक के बचपन का एक झूठ बताया था। महज 13 साल की उम्र में पलक ने अपनी मां से फिल्म देखने के लिए बड़ा झूठ बोला था। श्वेता कि मां को वो झूठ बोलकर अपने दोस्तों के साथ पिक्चर देखने चली गई थीं।

13 साल की उम्र में बोला था बड़ा झूठ

श्वेता तिवारी के मुताबिक पलक 13 साल की थीं और उन्हें कहीं भी अकेले जाने की इजाजत नहीं थी। ऐसे में उन्होंने उनसे कहा कि उनकी दोस्त भूमि के पापा अस्पताल में भर्ती हैं और वो उन्हें देखने जा रही हैं। श्वेता ने ये बात सुनकर पलक को जाने तो दिया, लेकिन जब उन्होंने भूमि को फोन किया पलक से बात कराने को कहा, तो उसने कहा कि वो अभी वो पापा को देखने अंदर गई है, दूसरे दोस्त को फोन किया, तो उसने कहा कि वो वाशरूम में हैं। श्वेता तिवारी जब बाँक के लिए थोड़ी देर बाद निकलीं, तो उन्हें पलक की दोस्त भूमि के पिता भी बाँक करते हुए मिल गए। श्वेता ने उनसे कहा कि चर्चों ने बताया कि आप अस्पताल में भर्ती हैं। श्वेता की बात सुनकर जब उन्होंने भूमि को फोन किया, तो उसने कहा कि पलक की मम्मी हॉस्पिटल में एडमिट हैं, उन्हें देखने आए हैं।



राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन 14 दिसम्बर को

ललितपुर। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वाधान में 14 दिसम्बर 2024 को सुबह 10 बजे से जनपद न्यायालय परिसर एवं जनपद की सभी तहसीलों में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया जा रहा है। जिला जज/अध्यक्ष आलोक कुमार पाराशर ने बताया कि राष्ट्रीय लोक अदालत में मोटर वाहनों से संबंधित ई-चालान, आपराधिक शमनीय वाद, बैंक वसूली वाद, भूमि अधिग्रहण वाद, पारिवारिक, वैवाहिक मामलें, मोटर दुर्घटना प्रतिकर वाद, विद्युत अधिनियम, स्टाम्प अधिनियम, ग्राम अधिनियम, भारतीय उत्तराधिकार अधिनियम, उपभोक्ता फोरम के वाद, स्थायी लोक अदालत में लंबित वाद, नगर पालिका टैक्स वसूली वाद, पुलिस अधिनियम के अन्तर्गत चालान वाद, दुकान एवं वाणिज्य अधिनियम के अधीन बांट माप वाद, आयकर, वाणिज्य कर, जलकर, वन अधिनियम, सेवा संबंधी वाद, चेक बाउंस के मामलें आदि के अन्तर्गत लंबित वादों एवं अन्य वादों के निस्तारण राष्ट्रीय लोक अदालत में किये जायेंगे। उन्होंने वादकारियों से आह्वान किया है कि वह अपने लंबित वादों को आपसी सुलह समझौता के आधार पर निस्तारित कराना चाहते हों तो 14 दिसम्बर 2024 को समय सुबह 10 बजे जनपद न्यायालय परिसर में उपस्थित होकर अपने वादों का निस्तारण कराकर राष्ट्रीय लोक अदालत का लाभ उठावें।

पूर्व राष्ट्रपति एपीजी अब्दुल कलाम की जयन्ती मनाई

ललितपुर। पासमांदा मुस्लिम समाज के कार्यालय पर पूर्व राष्ट्रपति एपीजी अब्दुल कलाम की जयन्ती मनाई, जिसमें पूर्व राष्ट्रपति एपीजी अब्दुल कलाम के द्वारा देशहित में किये गये कार्यों के बारे में बताते हुये कहा की पूर्व राष्ट्रपति जी ने आज विज्ञान के क्षेत्र में हमारे देश को दुनिया में अग्रिणी कर दिया इनके त्याग और महान कार्यों को भुलाया नहीं जा सकता। वक्ताओं ने उनकी तसवीर पर पुष्प अर्पित करते हुये उन्हें श्रद्धासुमन अर्पित किये गये तो वही देश में अमन-शान्ति की दुआ मांगी गयी। इस दौरान जिलाध्यक्ष मो. करीम पप्पू राईन, कादिर, अमजद खान, असफाक लाइट, हफीज, असगर, इमरान, रहमत, शाकिर, युनुस, सलमान, अयान, फैजान के अलावा अनेकों लोग मौजूद रहे।

भाकियू ने पकड़ी गयी नकली खाद की जांच मांग

ललितपुर। विगत दिनों कस्बा बांसी में पकड़ी गयी नकली खाद की 70 बोरियों के प्रकरण में भारतीय किसान यूनियन (अराजनैतिक) के मण्डल उपाध्यक्ष कीरत बाबा ने एक ज्ञापन एसडीएम तालबेहट को सौंपा है। ज्ञापन में उन्होंने प्रकरण की जांच उच्च स्तरीय कराये जाने एवं दलालों के खिलाफ जांच कर कार्यवाही किये जाने की मांग उठायी है। ज्ञापन में उन्होंने एसडीएम को अवगत कराया कि राजेश गुप्ता प्रोपाईटर कनकने खाद भण्डार बांसी के विरुद्ध संदिग्ध नकली खाद की 70 बोरियां डी.ए.पी. पकड़ी गयी थी। उन्होंने यह खाद किस फैक्ट्री से बना है, कहा से यह आया है हमारे किसानों के साथ छल किया गया है उसकी उच्चस्तरीय जांच की जाकर सम्बन्धित की सम्पत्ति की कुर्क करके किसानों की सहायता करते हुये अतिवृष्टि में संलग्न किये जाने की मांग उठायी गयी। इसके अलावा उन्होंने आरोप लगाया कि लेखपालों द्वारा अतिवृष्टि का पैसा अति शीघ्र डलवाया जाये लेकिन जो गांव में दलाल है वह दलाल 100-100 रु. ले रहे है और कह रहे है कि पैसा दू नहीं तो पैसा नहीं मिलेगा। उन सभी दलालों के विरुद्ध कानूनी कार्यवाही की जाये। किसानों की जमीन का हिस्सा गड़बड़ हो गये लिहाजा हमारे किसानों की कोई गलती नहीं है लिहाजा हमारे किसानों के विना किसी मुकद्दा के सही की जाये। सोसायटी पर खाद 1 एकड़ पर 1 बोरी दी जा रही है, लिहाजा 1 एकड़ पर 2 बोरी देने की भी मांग उठायी। यदि एक हफ्ते के अन्दर बार पुलवारा धमना मोतीखेरा टूंडासर गैंदौरा भैलोनी लोध आदि गांव का अति शीघ्र अतिवृष्टि का पैसा अति शीघ्र डाला जाये यदि इसमें कोई भी गड़बड़ी हुई तो उस लेखपाल के खिलाफ आन्दोलन करने पर विवश होंगे इसकी जिम्मेदारी शासन प्रशासन की होगी। ज्ञापन देते समय कीरत बाबा के अलावा अशोक, रामकुमार, रहीश, श्यामसिंह, रामसिंह, विक्रम, सेवक, सुरेन्द्र, मनोहर आदि मौजूद रहे।

अरविंद कपूर को भारतीय क्रिकेट टीम का मैनेजर बनाये जाने पर हर्ष

ललितपुर। डिस्ट्रिक्ट क्रिकेट एसोसिएशन की एक बैठक द बजाज क्लब में एसोसिएशन के अध्यक्ष डा.संजीव बजाज की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। बैठक में झाँसी उत्तर मध्य रेलवे झाँसी में मंडल खेलकूद सचिव व झाँसी डिस्ट्रिक्ट क्रिकेट एसोसिएशन जेडीसीए के अध्यक्ष पूर्व रणजी खिलाड़ी अरविंद कपूर को बोर्ड आफ कन्ट्रोल फॉर क्रिकेट इन इण्डिया (बीसीसीआई) द्वारा आगामी 16 अक्टूबर से बंगलोर, पूना व मुम्बई में खेली जानी वाली भारत बनाम न्यूजीलैंड के तीन मैचों की टेस्ट सीरीज हेतु भारतीय टीम का मैनेजर नियुक्त किये जाने पर हर्ष व्यक्त किया। एसोसिएशन के अध्यक्ष डा.संजीव बजाज ने कहा कि अरविन्द कपूर ने प्रदेश के साथ-साथ बुन्देखण्ड की प्रतिभाओं को निखारने के अलावा खिलाड़ियों को उचित मंच दिया है। सचिव मोहम्मद नसीम ने कहा की अरविन्द कपूर ने किसी बेहतर खिलाड़ी की प्रतिभा का हनन नहीं होने दिया। उन्होंने निष्पक्षता और ईमानदारी से खिलाड़ियों का चयन किया, जिससे खिलाड़ियों का मनोबल बड़ा है और ललितपुर के खिलाड़ियों के लिये बीसीसीआई का दरवाजा खोल दिया है। पदाधिकारियों ने उन्हें दूरभाष के जरिये शुभकामनाये प्रेषित करते हुए उज्जवल भविष्य की कामना की है। बैठक में पवन परमार, पुष्पेंद्र सिंह बुंदेला, रतेश दीक्षित, रिजवान उज्जमा, विजय पटेल, डीके बाबा, रामपताप सिंह, अजय राजा, रामेश्वर सेन, अरविन्द राजा, सिद्धार्थ जैन, विवेक, दिशांत के जिले भर के क्रिकेट खिलाड़ी मौजूद रहे।

कार्यक्रम के दूसरे दिन किया मिष्ठान वितरण

ललितपुर। पांच दिवसीय महर्षि वाल्मीकि जन्मोत्सव के अवसर पर महर्षि वाल्मीकि जन्मोत्सव समिति ललितपुर के तत्वाधान में 15 अक्टूबर 2024 को पूर्ण घोषित कार्यक्रम के दूसरे दिन मंदर टेरेसा ट्रस्ट पनारी ललितपुर में जाकर समिति के लोगो ने असहयजनों की सेवा कर फल व मिष्ठान वितरण किया। इस इस अवसर पर समिति के अध्यक्ष मंजीत करोसिया, आदर्श करोसिया, अशोक मारोठिया, प्रियंक करोसिया, किशन नरवारे, विनीत वाल्मीकि बाबा, शनि बावरा, बृजेश नहारिया, अभय करोसिया, जितेन्द्र करोसिया आदि मौजूद रहे। कल समिति द्वारा श्रीसुन्दर काण्ड पाठ एवं भजन संध्या का आयोजन किया जायेगा सभी भक्तगण अधिक से अधिक संख्या मे पहुँच कर धर्म लाभ ले।



किसके साथ रिलेशनशिप में हैं

श्रद्धा कपूर

शादी पर एक्ट्रेस ने क्या बताया?

श्रद्धा कपूर और राजकुमार राव स्टारर 'स्वी 2' बॉक्स ऑफिस पर एक ब्लॉकबस्टर फिल्म बन गई है। इस फिल्म की सक्सेस की खुशी में फिल्म से जुड़े सभी स्टार्स आज भी झूम रहे हैं। 'स्वी 2' क बाद से श्रद्धा कपूर की फैन फॉलोइंग में काफी इजाफा हुआ है। हालाँकि, श्रद्धा की प्रोफेशनल लाइफ से लेकर पर्सनल लाइफ के बारे में उनके फैन्स काफी बेताब रहते हैं। एक इंटरव्यू में श्रद्धा ने अपने रिलेशनशिप में होने की बात का खुलासा किया है। श्रद्धा कपूर हाल ही में रिलेशनशिप के बारे में बात की, इसके साथ ही उन्होंने शादी के बारे में भी अपने विचार सामने रखे। श्रद्धा ने अपनी शादी के बारे में बात करते हुए बताया कि ये डिस्मोजन एक अच्छे पार्टनर पर डिपेंड करता है। उन्होंने अपने पार्टनर के बारे में बात करते हुए ये भी बताया कि उन्हें अपने पार्टनर के साथ टाइम बिताना बहुत अच्छा

लगता है। इन बातों के साथ ही उन्होंने रिश्तों के लेकर सुझाव भी दिया है। **पार्टनर के साथ समय बिताना है पसंद** श्रद्धा कपूर ने बताया कि उन्हें फेरीटेल लव स्टोरी काफी अट्रैक्ट करती है। साथ ही ये भी कहा कि जब तक वो अपने पार्टनर के साथ हैं तब तक उन्हें किसी और की जरूरत नहीं है। कॉस्मोपॉलिटन के साथ हुए एक इंटरव्यू में उन्होंने बिना नाम लिए अपने पार्टनर के बारे में बात की। श्रद्धा ने अपने पार्टनर के साथ समय बिताने की बात करते हुए कहा कि मुझे अपने पार्टनर के साथ वक बिताना काफी अच्छा लगता है, मुझे उनके साथ फिल्मों देखना, डिन्नर पर जाना और घूमना बहुत पसंद है। **शादी के लिए चाहिए सही साथी** इंटरव्यू के दौरान जब श्रद्धा शादी के बारे में सवाल किया गया और इसके साथ ही शादी को लेकर आज की जेनरेशन के बारे में भी पूछा गया, इस पर श्रद्धा ने बताया कि शादी के लिए सही साथी के साथ होना चाहिए, अभी की जेनरेशन के बारे में उन्होंने ये भी बताया कि कुछ लोग शादी नहीं करना चाहते वो भी अपनी जगह सही होते हैं। कई मोडिया रिपोर्ट के मुताबिक, श्रद्धा राहुल मोदी के साथ रिलेशनशिप में हैं। हालाँकि, दोनों में से किसी ने भी इस खबर को पुष्टि नहीं की है।



धरती का स्वर्ग है 'मुन्नार'



आप प्राकृतिक की गोद में अपना समय बिताना चाहते हैं तो हिल स्टेशन से बढ़िया कोई और जगह नहीं है। भारत में लोगों के बीच हिल स्टेशन का क्रेज जबरदस्त है। मौसम कोई सा भी हो लोग हिल स्टेशन जाना नहीं भूलते। तो देर किस बात की चलिए चलते-चलते की खूबसूरत जगह मुन्नार।

मुन्नार केरल का एक खूबसूरत हिल स्टेशन है। दूर-दूर तक फैले खूबसूरत चाय के बागान, हरी-भरी घाटियाँ, सुहाना मौसम, ऊँची-ऊँची चोटियाँ, अभयारण्य, प्राकृतिक खूबसूरत से भरी हवा के अलावा बाकी वह सब कुछ है जिसे देखने के बाद आपको शांति और सुकून ही मिलेगा।

मुन्नार की खूबसूरती को देखकर ऐसा लगता है, जैसे कि यह धरती का स्वर्ग है। मुन्नार की सुन्दरता इतनी अधिक है कि इसे ईश्वर का देश भी कहा जाता है। ऐसा

लगता है मानो कि हम किसी ईश्वर की भूमि पर उतर आए। आपको यहाँ आने के बाद जाने का बिलकुल ही मन नहीं करेगा। यहाँ की झीलें और घने जंगल इसकी खूबसूरती में चार चांद लगा देते हैं। ब्रिटिश शासन के दौरान अंग्रेजों के लिए मुन्नार दक्षिणी भारत का गर्मियों का रिजॉर्ट हुआ करता था। वनों की विलक्षण वनस्पति तथा हरे घास के मैदानों के बीच यहाँ

नीलकुरंजी नामक फूल पाया जाता है। हरे घास के मैदानों में नीलकुरंजी फूल पूरी पहाड़ी को नीला कर देता है। यह फूल बारह वर्षों में केवल एक बार ही खिलता है। जब यह फूल खिलता है तो इसकी सुंदरता देखते ही बनती है। मुन्नार में देखने लायक जगह हैं आनामुडी शिखर, राजमाला, चित्तीरापुरम, इकोपाइंट और मट्टुपेट्टी बांध। मुन्नार की खूबसूरती

पोतैमेदु में है, जो एक महत्वपूर्ण चाय बागान है। मुन्नार में रोमांच अगर आप रोमांचक खेल के शौकीन हैं तो मुन्नार में आपके लिए बहुत कुछ है। जैसे ट्रेकिंग, पारा ग्लाइडिंग, रोप क्लाइडिंग बोटिंग और हाइकिंग। वैसे तो आप पूरे साल मुन्नार जा सकते हैं लेकिन यदि आपको इसकी खूबसूरती देखनी है तो दिसंबर और जनवरी का महीना सही माना जाता है।



प्रकृति प्रेमियों के लिए आदर्श पर्यटन स्थल है जाइरो

भारत का पूर्वोत्तर राज्य अपनी प्राकृतिक सुंदरता और बदलते मौसम की वजह से पूरे विश्वभर में अपनी पहचान रखता है। यहाँ की कला और हस्तशिल्प की भव्य विरासत तथा रंग विरोधी ल्योहार प्रकृति की अपार शक्ति में लोगों के विश्वास को दर्शाता है। ऐसी ही एक जगह है अरुणाचल प्रदेश में समुद्री तल से 5754 फीट (1,780 मीटर) की ऊँचाई पर स्थित जाइरो/जिरो, जो अपने सांस्कृतिक विरासत और मनमोहक दृश्य के लिए जाना जाता है। अपनी खूबसूरती की वजह से ही यह कस्बा यूनेस्को के विश्व विरासत स्थलों में नामांकित भी हुआ है।



हैन्डलूम उत्पादों को बनाकर अपना जीवनयापन करते हैं। अन्य आदिवासी लोगों से अलग अया टनी के लोग जाइरो क्षेत्र के स्थाई निवासी हैं। अया टनी द्वारा मनाए जाने वाले कई पर्व हैं जिनमें मार्च में मनाया जाने वाला म्योको ल्योहार, जनवरी में मनाया जाने

अरुणाचल प्रदेश के सबसे प्रचीन शहरों में से एक, जाइरो एक छोटा सा हिल स्टेशन है जो पाइन के पेड़ों से भरी पहाड़ियों से घिरा हुआ है। पूरे क्षेत्र में फैले घने जंगल ही आदिवासी लोगों के घर हैं।

सकते हैं। यह यहाँ का लोकप्रिय पर्यटन स्थल है। जाइरो के अन्य पर्यटक स्थल जैरो पट्टे इसे आर्मी पट्टे के नाम से भी जाना जाता है। आजादी के बाद यहाँ पर अरुणाचल प्रदेश के पहले प्रशासनिक केन्द्र की स्थापना की गई थी। इसके बाद छोटे दशक में यहाँ पर सेना के कैम्प का निर्माण भी किया गया। पहाड़ी क्षेत्र होने की वजह से खूबसूरत दृश्य भी देखे जा सकते हैं।

डोलो मांडो हपोली से 2 किलोमीटर की दूरी पर स्थित डोलो-मांडो डोलो और मांडो के प्रेम-संबंध के लिए प्रसिद्ध है। यहाँ से जाइरो और हपोली शहर के खूबसूरत दृश्य देखे जा सकते हैं। तारीन मछली फार्म पर्यटकों के लिए पसंदीदा जगहों में से एक 'मछली फार्म' हपोली से 315 किमी. की दूरी पर स्थित है। यह बहुत ही खूबसूरत जगह है। यहाँ आने वाले पर्यटक अनेक प्रजातियों की खूबसूरत मछलियों को देख सकते हैं।

जाइरो का मौसम जाइरो की जलवायु मौसम के अनुसार बदलती रहती है। वैसे तो पर्यटक पूरे साल भर जाइरो जाते हैं लेकिन यदि आपको वहाँ के मनमोहक दृश्य को देखना है अक्टूबर तथा नवम्बर का महीना आपके लिए सही रहेगा।

अतीत की कई कहानियों को बयां करती है यह जगह

उत्तरी मध्य प्रदेश में वेतवा नदी के किनारे बसा ओरछ अपने भव्य मंदिरों, महलों और किलों के लिए सर्वाधिक प्रसिद्ध है। झांसी से मात्र 16 किमी. की दूरी पर स्थित यह जगह अतीत की कई कहानियों को बयां करती है। हरा-भरा और पहाड़ियों से घिरा ओरछ राजा बीरसिंह देव के काल में बुंदेलखण्ड की राजधानी हुआ करता था।

इतिहास पहिले राजाओं के बाद ओरछ चन्देलों और फिर बुंदेलों के अधिकार में रहा। हालाँकि चन्देल राजाओं के पराभव के बाद ओरछ श्रीलोक हो गया, लेकिन जब बुंदेलों का शासन आया तो ओरछ ने पुनः अपना गौरव प्राप्त किया। बुंदेला राजा रुद्रप्रताप ने 1531 ई. में नए सिरे से इस नगर की स्थापना की। उन्होंने नगर में मंदिर महल और किले का निर्माण करवाया। यही नहीं, उनके बाद के राजाओं ने भी सौंदर्य से परिपूर्ण कलात्मक इमारतें और भवन बनवाए।

ओरछ की विरासत यहाँ की इमारतों में कैद है। आप महल, किले, पवित्र भव्य मंदिर तथा बुंदेलखण्ड के संस्कृति से जुड़ी प्रतिमा और चित्रकला को देखकर अपने कैमरे में कैद किए बिना रह नहीं सकते। मंदिरों और किलों की खूबसूरती का अंदाजा आप इसी बात से लगा सकते हैं कि इनकी चमक आज भी बरकरार है।

व्या देखें राज महल-ओरछ के सबसे प्राचीन स्मारकों में से एक 'राजमहल' को 17वीं शताब्दी में मधुकर शाह ने बनवाया था। चतुर्भुज आकार का यह महल अपनी शिल्प कला तथा भित्तिचित्रों के लिए प्रसिद्ध है। जहांगीर महल- बुंदेलों और मुगल शासक जहांगीर की दोस्ती की निशानी है जहांगीर महल। जहांगीर महल के प्रवेश द्वार पर दो



